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The feedback was taken from 263 students from 5th year (144 Students) and 3rd year (119 
students) about curriculum reform. 

Following questions were asked

 Reference 
Questions 
Number

Question and Analysis

3 Whether the curriculum needs any updation? 
48.2% of students answered this question in negative. Whereas 51.8% 
stated that it is required to be updated. 

3 Whether there should be practical application/orientation?
15.75 % of students answered this question in negative. 84.25% of the 
students answered in affirmative.

3 Whether there should be more flexibility/ variety in choice of subject 
available?
44.1% of students answered this question in negative. 55.9 % of 
students felt that there is a need for providing more choice and 
flexibility. 

3 Whether there is lack of legal subject in pre law years? 
53.55% of students felt that the present curriculum is well designed and 
does not lack in any respect. However, 46.45% of the students felt that 
there is lack of legal subject in pre law years.

3 Whether there is lack of specialization in the current curriculum?
52.75% of the students felt that there is no lack specialization in the 
current curriculum. 47.25% of the students felt that there is lack of 
specialization in the current curriculum. 

3 Whether there should be reduction in content?
81.7% of the students stated that no reduction in content is needed. This 
shows satisfaction on the part of the majority of the students in respect 
of the present syllabus. Very less number of students i.e. 18.3% 
indicated reduction in content.

5 Do think there are enough supplementary and inter disciplinary courses 
available in the college?
39.7% of the students think that there are enough supplementary and 
inter disciplinary courses available in the college. 39.55% of the 
students have answered the questions in negative. Out of 20.75 % of the
students 6.6 % of the students did not give any reply and 14.15% of the 
Students opted for ‘Can’t say’ Option   


